

ОТЗЫВ НА АВТОРЕФЕРАТ

диссертации Люй Ямэн на тему: «Организационно-экономический механизм развития хозяйственных связей предпринимательских структур в индустрии моды», представленной на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства)

Повышение конкурентоспособности бизнес-структур в условиях современной экономической системы должно осуществляться, в том числе, посредством расширения практики внедрения инновационных организационно-экономических механизмов развития предпринимательства, которые смогут повысить эффективность взаимодействия субъектов рынка в процессе не только производственно-хозяйственной, но и маркетинговой деятельности. Все вышесказанное может быть соотнесено с современными тенденциями и управленческими подходами в таком важном отраслевом сегменте как индустрия моды. Автор диссертационного исследования считает, что в настоящее время требуют дополнительной аргументации вопросы оптимизации отраслевой структуры организационно-экономического механизма развития предпринимательства в индустрии моды, систематизации национально-региональных особенностей развития предпринимательских структур в данной сфере.

В работе Люй Ямэн охарактеризованы и проанализированы особенности формирования спроса и предложения в индустрии моды, представлены авторские подходы к оценке уровня полезности и эластичности спроса по доходу на рынке модных товаров на основе исследования современных тенденций на международном и национальном (китайском) рынках, сформирована авторская структура организационно-экономического механизма развития предпринимательства в индустрии моды.

На основании автореферата можно судить о том, что автором проведена многоэтапная научно-исследовательская и аналитическая работа, в результате которой Люй Ямэн пришла к выводам, актуальным и ценным для теории и практики современной экономики предпринимательства Китая.

Как показывают результаты исследований отечественных и зарубежных экспертов, достаточно сложно говорить о возможности успешного применения

методов долгосрочного экономического прогнозирования в контексте возможных траекторий развития индустрии моды. Вместе с тем, в качестве пожелания, автору следовало бы представить различные сценарии развития рынка модных товаров не только в условиях стабильного функционирования индустрии, но и в условиях экономического кризиса и ухудшения уровня платежеспособности населения.

Судя по автореферату, диссертация Люй Ямэн соответствует требованиям ВАК РФ, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а ее автор заслуживает присуждения искомой ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 - Экономика и управление народным хозяйством (экономика предпринимательства).

Доктор экономических наук (08.00.05), доцент,
профессор кафедры «Туризм, сервис
и гостиничный бизнес»

ФГАОУ ВО «Севастопольский
государственный университет»
«15» декабря 2021

Подпись Е.И. Пискун заверю.
Заместитель директора по
кадровой работе Дирекции
административных процессов
«15» декабря 2021 г.

Елена Ивановна Пискун

Юлия Леоновна Кравцова

Федеральное государственное автономное образовательное учреждение высшего образования «Севастопольский государственный университет»
299053, Россия, г. Севастополь, ул. Университетская, 33
+7 (8692) 54-22-22, lenapiskun@mail.ru, EIPiskun@sevsu.ru